



Ректору Московского государственного строительного университета  
президенту Международной общественной организации  
содействия строительному образованию (ACB),  
члену-корреспонденту Российской академии  
архитектуры и строительных наук,  
Почетному работнику высшего  
профессионального образования Российской Федерации  
доктору технических наук, профессору  
Андрею Анатольевичу ВОЛКОВУ,  
Президенту МГСУ, председателю Совета УМО вузов РФ  
по образованию в области строительства,  
вице-президенту Ассоциации строителей России (ACP),  
члену Президиума Правления Российского общества инженеров строительства (РОИС),  
академику РААСН, Заслуженному деятелю науки РФ,  
доктору технических наук, профессору  
Валерию Ивановичу ТЕЛИЧЕНКО,  
всему коллективу МГСУ

**Уважаемые Андрей Анатольевич, Валерий Иванович, коллеги!**

От коллектива Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета (СПбГАСУ) и от себя лично сердечно поздравляю вас с 95-летием Московского государственного строительного университета!

За свою почти вековую историю основанный в 1921 г. как Московский практический строительный институт (МПСИ) вуз прошел славный путь, не раз меняя название: МПСИ – ВИСУ – МИСИ – МГСУ, но всегда был и остается верен генеральной цели — качественной подготовке высококвалифицированных кадров для строительной отрасли Москвы и всей страны. В своей педагогической, научно-исследовательской и практической деятельности Национальный исследовательский университет МГСУ изучает узловые проблемы современной экономики строительства, высшего образования и их взаимосвязи; саморегулируемых организаций (СРО) в строительстве; модернизации методов управления и менеджмента; разрабатывает научно обоснованные рекомендации их сегодняшнего и перспективного решения.

Главный инженерно-строительный университет России, один из отраслевых вузов по программе «Стратегическое партнерство архитектурно-строительных образовательных учреждений РФ», авангардный в архитектурно-строительной отрасли, МГСУ не только сам готовит высококвалифицированных специалистов для инвестиционно-строительного комплекса, уделяя самое пристальное внимание педагогическим и специально-профессиональным аспектам подготовки выпускников архитектурно-строительного профиля, но и давно стал флагманом в общем деле подготовки строительных кадров. Создатель в 1988 г. УМО (ныне Учебно-методическое объединение вузов Российской Федерации по образованию в области строительства) и в 1991 г. АСВ (ныне Международная общественная организация содействия строительному образованию), МГСУ играет лидирующую роль в деле объединения и координации усилий строительных вузов Российской Федерации в области подготовки знающих, опытных и умеющих постоянно повышать свою квалификацию специалистов-строителей и архитекторов, плодотворно учит строить будущее.

Уверен в продолжении взаимополезного сотрудничества между нашими университетами, учеными и преподавателями.

**Глубокоуважаемые Андрей Анатольевич, Валерий Иванович, весь коллектив вуза!** В торжественный день юбилея Университета примите искренние пожелания здоровья, счастья, благополучия, процветания и новых успехов в подготовке кадров для инновационно-строительного комплекса России!

Успешных выпускников вашему вузу!

С уважением,  
ректор СПбГАСУ, вице-президент АСВ

Е. И. Рыбнов

01 ноября 2016 г.